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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 59

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	FORNITURA E POSA LAMPEGGIANTI A LED DA  INSTALLARE PRESSO LA ROTONDA STRADALE IN LOCALITÀ’  “AL DI LA’ DEL MELEZZO”.


       L’anno duemiladieci, il giorno 22 aprile, alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della necessità di installare n. 3 lampeggianti a led per la segnalazione a luce gialla del pericolo derivato dalla presenza della rotatoria stradale in località “Al di la del Melezzo”, da posizionarsi sul palo dell’illuminazione pubblica presente all’interno della rotatoria stessa;

Considerato che, in ragione di ciò, si sono contattate le ditte specializzate nel settore: CDL illuminazione snc di Crevolaodssola, Falcaro Guido di Masera e Ecotraffic srl di Guidizzolo, affinché se interessate presentassero  la propria migliore offerta per la fornitura dei lampeggianti di che trattasi;

Visti ed esaminati i preventivi presentati e che qui di seguito si vengono ad illustrare:

· CDL snc - n. 3 lampeggianti led  diam. 300mm luce gialla, copia supporto per palo diam. 102mm, tappo a mola verde; manodopera €. 775,46 + Iva.

· FALCARO GUIDO – smantellamento lampade esistenti; n. 3 lampade gialle a led diam. 300mm, copia supporti diam. 102, cassetta circuito lampeggio, manodopera, €. 1.100,00 + Iva.
· ECOTRAFFIC – Fornitura e posa di n. 3 lampade omologate luce gialla diam. 300mm led, fissaggio a palina a corpo €. 900,00 +Iva.
Ritenuto, pertanto di accogliere l’offerta presentata dalla ditta CDL snc di Crevoladossola in quanto risulta essere economicamente la più conveniente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;


Visto il bilancio 2010 in corso di approvazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare alla ditta CDL snc di Crevoladossola la fornitura e posa di n. 3 lampade a Led da installare presso la rotonda stradale in località “Al di là del Melezzo” dietro il corrispettivo di €. 775,46 + Iva per le ragioni di cui in premessa;

Di imputare la complessiva spesa all’intervento 1080103 ( cap. 1928) del bilancio 2010 in corso di approvazione;

Di acquisire dalla suddetta ditta la certificazione di regolarità contributiva (DURC). 

